

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 05.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004490180

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung 3 Mountain Holding AG, Dübendorf

3 Mountain Holding AG

Bettlistrasse 28 8600 Dübendorf

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE131093570 **Sitz:** Dübendorf

Zweck

Erwerb und Verwaltung von dauernden Beteiligungen an anderen Unternehmungen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Management-Dienstleistungen für ihre Beteiligungs-Gesellschaften erbringen. Sie kann auch alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Liegenschaften kaufen, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten.

Revision:

Verzicht auf Revision

3 Mountain Holding AG, in Dübendorf, CHE-131.093.570, Bettlistrasse 28, 8600 Dübendorf, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.10.2018. Zweck: Erwerb und Verwaltung von dauernden Beteiligungen an anderen Unternehmungen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Management-Dienstleistungen für ihre Beteiligungs-Gesellschaften erbringen. Sie kann auch alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vor-

nehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Liegenschaften kaufen, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 120'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 120'000.00. Aktien: 120 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 23.10.2018 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 der 4-D Quantum Strategies AG (CHE-283.929.578), in Zürich und 200 Stammanteile zu CHF 100.00 der ComitesRisk Solutions Sàrl (CHE-413.730.469), in Eysins, wofür 120 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder, sofern die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, schriftlich, per E-Mail oder Telefax. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 23.10.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kodran, Marcel, deutscher Staatsangehöriger, in Unterseen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 38961 vom 31.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich